北国市区会 型 427 The church in Taoyuan 2024.03.31

二〇二三年十二月半年度訓練—經營美地所豫表包羅萬有的基督,為着建造召會作基督的身體,為着國度的實際與實現,並為着新婦得以為主的來臨將自己豫備好 第十篇 我們要據有基督作美地所必須看見並經歷的管制原則

司人羅西書二章六至七節:『你們既然接受了基督,就是主耶穌,…就要在祂裏面行事為人。』我們既然接受了基督,就該在祂裏面行事為人;在祂裏面行事為人就是在祂裏面生活、行動、舉止、為人,使我們能享受祂的豐富,就如以色列人住在美地,享受其上一切豐富的出產。今天的美地就是基督作為包羅萬有的靈,祂住在我們的靈裏,作我們的享受。照着靈並憑着靈而行,乃是新約的中心和關鍵。

我們必須看見我們需要在其中行事為人的那一位,乃是在其三個時期豐滿職事裏的基督。神的中心啓示乃是聖經中關於神的漸進啓示—『單身』的神、成肉體的神、救贖的神、複合的神、加強的神、成內體的神、為一時的神就是身體基督,終極完成於『已婚』的神,就是終極合併的神,新耶路撒冷。主的恢復乃是神成了肉體,肉體成了、財生命的靈,賜生命的靈成了七倍加強的靈,為要建造召會,成為基督的身體,終極完成新耶路撒冷」,乃是合併的神,就是身體的神和救贖的神。『建造的召會,成為基督的身體,終極完成新耶路撒冷」,乃是合併的神,就是身體基督,要終極完成新耶路撒冷,就是經過過程並終極完成之三一神,與三部分的人所構成經過過程並終極完成之召會,終極的聯結、調和與合併。

主當前的恢復乃是要在召會生活中恢復身體基督;身體基督就是合併的神。我們必須看見,今天我們需要在祂裏面行事為人的基督,不僅是個人的基督,也是奇妙的『我』,身體基督,就是合併的神。接受基督並在祂裏面行事為人,就是接受身體基督並在身體基督裏行事為人,因為今天基督乃是團體的身體;基督不再只是個人的基督,也是團體的基督,就是頭連同身體;在團體的基督裏行事為人,會使我們的基督徒生活大大不同。

主的恢復是恢復『基督化』,就是純粹並全然 恢復基督的人位,好在召會生活中得着身體基督 的實際。今天主正在召會生活中建造身體基督;在 身體基督裏,有基督作到祂所有的肢體裏面,祂所 有的肢體也藉着生命的長大和生命的變化,被作 到祂裏面,使基督得着彰顯。在身體基督裏,我們 享受基督作一切。在身體基督裏,所有的肢體都盡 功用。在身體基督裏,眾肢體在三一神的一裏調和 在一起。

我們要據有包羅萬有的基督作美地的實際,並在祂裏面行事為人,就需要看見我們在主裏的生活並在主裏的工作上,主的同在對我們乃是一切。主活在我們裏面,我們無論去那裏,祂都會去,但祂的同在和我們同去麼?許多時候主也許幫助我們,但我們並不叫祂喜樂;我們必須受主頭手直接的同在所管制。主的同在,主的微笑,乃是我們進入並據有基督作美地之實際的管制原則;神的同在就是道路,是『地圖』,將祂的百姓當行的路指示他們。

我們要據有包羅萬有的基督作美地的實際,並在祂裏面行事為人,就需要在我們的生活有實際,素上有多而徹底的禱告,藉此在祭司職分的實際,就在於這件事:我們要一直被那靈充滿。我們要一直被那靈充滿。我們要一直被那靈充滿。我們要一直被那靈充滿。我們要一直被那靈充滿。我們要一直被那靈的尊貴工作所需的智慧、悟性、知識是對我們成了那靈的神自己;惟有神的愛麗著我們建造祂自己的居所。如果各召會大學的得着豐富並拔高;不僅如此,眾聖徒也會享大的得着豐富並拔高;不僅如此,眾聖徒也會享大的得着豐富並拔高;不僅如此,眾聖徒也會享大的得着豐富並拔高;不僅如此,眾聖徒也會享大的得着豐富並拔高,亦且基督活的人位會成為他們的經歷和享受。

發行:桃園市召會 辦公地址:桃園市中壢區中平路 88 巷 3 號 Email: tychurch.ty@gmail.com

網址: http://www.tychurch.org.tw/ 全臺眾召會網址: http://www.recovery.org.tw/

十八會所召會生活蒙恩報導

於 翰福音十三章二十節:『我實實在在的告訴你們,有人接待我所差遣的,就是接待我;接待我,就是接待那差遣我的。』這次國際華語特會有來自七十八個國家的五千多位海外聖徒,其中三千五百位接待在聖徒家,甚至有搭飛機三十六小時纔到臺灣的聖徒,以及烏克蘭與俄羅斯等地來的聖徒,大家都一同見證基督身體的榮美。

十八會所接待十五位聖徒。一位弟兄見證他搬到桃園時,就有負擔接待聖徒,這次非常喜樂能接待來自加拿大的聖徒 Dennis Loewen 弟兄,Heidi Loewen 姊妹和 Phoebe Yan 姊妹。他看到姊妹懷有四個月的身孕,還願意出代價來參加特會,很受到激勵。在三天的接待中,聽他們分享在加拿大聚會的情形以及要去巴黎發福音單張的行程,弟兄也和他們訴說桃園的召會生活。雖然彼此生活的地方相隔很遠,但在交通中卻沒有任何阻礙,因為都在一個身體中。Heidi Loewen 姊妹因為懷孕,身體很容易疲勞,所以三天相調的時間主要由 Phoebe姊妹陪她在接待家休息,林弟兄夫婦也來探望她們,感謝主讓大家都有彀用體力參加兩天的特會。

弟的任 愈然 新 的 任 愈然 不 婚 愈然 不 類 數 然 不 對 類 好 會 那 天 但 那



與接待聖徒合影

兩天,天氣就變得很好,讓行程都很順利。在特會中大家彼此扶持,互相挑旺。本次特會總題是『打美好的仗、跑盡賽程、守住信仰,並愛主的顯現,好得着基督作公義冠冕的賞賜。』說到在屬靈爭戰中要作得勝者,彼此配搭同奔屬天賽程,得着基督作賞賜。藉着這樣的特會,讓弟兄姊妹們彼此激勵,願意成為豫備好的新婦配偶。

弟兄最摸着的是來自各國的弟兄姊妹一一唱名的部分,很感動主的恢復滿了全地,雖然都來自不同國家,但卻能一同領受負擔,一起見證一個新人。有很多新得救的聖徒都是第一次參加這樣的聚集,大家都很受震撼,希望明年可以再來參加。主阿!願你快來。 (十八會所 魏頌揚)

桃園市召會春季中學生期初特會報導

中學生期初特會於二月十八日在一會所舉辦, 有青少年二百一十四位、服事者與家長八十位,以及海外聖徒和陪伴者十位,共三百零四位聖徒同來聚集。眾人一同擘餅記念主,在場也有海外聖徒一同歡唱詩歌,向神發出讚美。

感謝主,儘管語言、文化不同,但因着有分於同一個生命,能經歷基督身體的一。後續有青少年的展覽及弟兄們對國際華語特會信息的交通與加強,最後各校園及會所為着福音行動等負擔有禱告的分組。

在青少年的展覽中,約有三十位青少年上臺 分享寒假參加特會、中學生成全及國際華語特會 的見證,使眾人得着豐富的供應,並看見主在他們 身上的製作與變化。其中有姊妹分享到參加成全 時,聽到弟兄題起仍有許多青少年尚未報名參加



聚會合影

特會後,就領受負擔與同伴為此竭力禱告。另外, 青少年們也分享華語特會接待聖徒的經歷,雖然 受到些許語言的限制,卻能與海外聖徒在靈裏有 喜樂、釋放的相調,也學習如何開家接待聖徒。

弟兄們在華語特會第二篇『跑盡當跑的賽程』的信息中,說到要尋找主為我們所命定的路程,並忠信的行走在其中。而賽程是一段一段的,我們必須有階段性具體的目標,向主更新奉獻。因此弟兄鼓勵中學生新的學期要定下目標,像是個人的讀經追求或校園排的繁增等,並為此向主禱告,與主配合,好叫我們照神永遠的定旨完成神的經綸,奔跑賽程。

最後在各校園和會所的分組禱告中,青少年 聚在一起,為所列出福音朋友的名單及自己能被 福音的火焚燒,有拼上去的禱告,讓主的生命能得 着擴展。弟兄也建議中學生們能在各校園排中舉 辦福音聚會,盼望吸引更多的同學來認識神,將福 音的種子撒在他們的心裏。願主祝福這些愛主的 青少年們,能照着所立定的目標,竭力奔跑賽程, 並作福音流通的管道,好赢得基督作公義冠冕的 賞賜。 (五會所 劉若婕、十會所 蕭雅云)

羅馬書生命讀經眞理要點 (18)

第三十五篇 得釋放脫離死(一)

讀經:羅五12,七7~8,24,八2,10~11

死-罪的結果

甚麼是『這死』

在七章七至八節保羅説,『非律法説,「不可起 貪心」,我就不知何為貪心。然而罪藉着誡命得着 機會,叫諸般的貪心在我裏面發動。』使徒保羅想 要公義、聖別並完全。他禁止自己偷竊,但他無法 禁止自己貪心。所以他呼喊:『我是個苦惱的人 !誰要救我脫離那屬這死的身體?』(24 節)。保 羅所説的『這死』,乃是死在貪心的形態裏,一直 殺害他。

脫離死的路

脫離這死的路開始於八章二節,乃是藉着生命之靈。在十一節保羅接着指出:『然而那叫耶穌從死人中復活者的靈,若住在你們裏面,那叫基督從死人中復活的,也必藉着祂住在你們裏面的靈,賜生命給你們必死的身體。』我們必須將本節與上一節放在一起。

有基督在我們裏面是一回事,有基督住在我們裏面是另一回事。十節有『在…裏面』;然而,十一節不再只是『在…裏面』的事,乃是『住在…裏面』的事。內住的基督叫我們的靈活過來以後, 祂就要點活我們死沉身體的肢體。

我們的靈裏有基督,並且我們的靈是生命,但 還需要基督分賜生命到死沉、必死的身體裏。一面 ,我們的身體是死沉的身體;另一面,牠是必死的 身體。讚美主,在十一節,我們看見生命能供應我 們死沉身體的路。這路就是讓基督住在我們裏面 ,安家在我們裏面。 第三十六篇 得釋放脫離死 (二)

讀經:羅八2,6

罪與死的律

在羅馬八章二節,罪與死的律作罪與死是兩項,但牠們只有一個律。罪的律就是死的律,死的 律就是罪的律。罪藉着律法作工,死就立刻隨着。 這是二節説到罪與死的律的原因。這兩樣總是並 行的。每樣罪,甚至一點點輕弱也帶進死

死的功效

六節説,『心思置於肉體,就是死。』心思置 於肉體,意思是運用心思來思想肉體的事。例如, 將你的心思置於屬世的風尚或報紙的廣告,就是 將心思置於肉體的事。同樣,思想你妻子或丈夫的 輕弱,就是將心思置於肉體,這結果就是死。

這死有其他的徵兆—黑暗、不妥貼、不滿足、 輕弱和枯乾—是裏面屬靈死亡的表記。每當你將 心思置於肉體的事,你就會覺得一種或多種死的 表記。被這樣的事充滿,就是被死充滿。

許多人在禱告上輕弱,在聚會中盡功用的事 上消沉,原因就是死在作工。有些弟兄和姊妹不一 。這個不一來自死。你若不在死之下,就會一直滔 滔不絕、禱告、讚美、盡功用、並作見證。只要你 不是這樣,即使你很良善、很對、又合乎聖經,你 還是死的。

顧到靈裏的生命

死在我們裏面的根據地是肉體。逃離死並得 釋放脫離死,惟一的路就是避難在我們的靈裏,就 是基督—我們的生命—所在的地方。死就是撒但, 生命就是基督。

創世記二章有兩棵樹,生命樹與善惡知識樹。 善惡也就是對錯的事。是非、對錯、善惡,這些乃 是來自知識樹的源頭。我們需要忘記是非的觀念, 並留在我們的靈裏,這是得釋放脫離死的路。得釋 放脫離死的路,不是作某些事,乃是留在靈裏。

(一會所 鄭洋義)

一生最美的祝福 就是認識主耶穌

我生長在湖口農村鄉下,那地滿了偶像,自然而然偶像就成為我的寄託。但我是尋求神的人,在拜的那些日子裏其實沒有平安,甚至充滿恐懼。因自己是敏感體質,常會看見黑暗權勢的污靈,一直被挾制,所以常常害怕一個人。我時常望着天,心中暗自說:『誰能幫我?』這樣的祈求主聽見了,賜下救恩拯救我。

信主之前我非常敵擋福音,弟兄姊妹來叩門傳福音,都被拒於門外。但福音的大能要救一切信的人。在一次遇見一位藥師,那時他正在聽詩歌,那首詩歌觸動我的心。我就主動問他那是甚麼歌?怎麼那麼觸動人的心?藥師就向我分享他所認識的神。因為他也是有敏感體質的人,尤其在當兵的那段時期,非常攪擾他,他的窘況不正和我一樣麼?最關鍵的話是即使不是基督徒,也可以禱告。

我很希奇的問他甚麼是禱告?他說就是跟神 說話。我心想之前跟那麼多神說話,都沒有反應, 為何不試試看?當我向神禱告時,祂真的會聽,神 竟然看重一位微小如我之人的禱告,也得着我的 心,能鼓起勇氣主動 尋找附近的教會,開 啓這一生要進入蒙福 之門。

因家附近有三間 教會,我向主禱告: 『主阿!哪個是好 的,求你開路引領



我。』就在一次通勤的車上,看見有人拿着聖經在研讀,看見聖經的剎那,我的眼睛發光,因那時真的想要一本聖經,但不知道要去那裏購買或取得,我就主動前去詢問,這一問,姊妹就帶我到召會,並與全時間姊妹有交通。她幫助我認識主並邀約參加福音聚會,我欣然答應。在那次福音聚會中,我成為神的兒女,阿利路亞!

感謝主的恩典和憐憫,釋放我脫離黑暗權勢的轄制,因為住在我裏面的比一切都大,我不再害怕恐懼、怕黑的過日子。讚美主,信主是我一生最大的祝福。 (三會所 黃素琴)

▶書報導讀◀

李常受文集一九八四年第三冊—神聖的經綸(第七至八章)



信息主題

第七章為神聖的經綸—基督包 羅萬有的死,第八章為神聖的經綸 —基督超越的復活。

信息要點

一、宇宙中至少有八項消極的事物,需要基督在十字架上對付。藉着祂的死,祂 清理了這一切消極的事物,這就是為甚麼祂的死是 包羅萬有的。祂的死毀壞撒但、審判世界、定罪了 罪、釘死肉體、釘死舊人,了結舊造,並廢掉一切 在人類中間造成分裂的規條。祂的死甚至毀壞了 死。阿利路亞!這是一個包羅萬有的死。

二、一粒麥子種到地裏,它會死,並且會長大, 而那個長大就是復活。我們可以把一粒麥子落在地 裏死了,看作是一件尋常的事,但在這裏的原則並 不尋常。主耶穌用這事作祂受死、復活和繁殖的說 明。這繁殖乃是神聖生命的分賜。一粒麥子的繁殖, 乃是將這粒麥子的生命分賜到許多子粒裏。

實行要點

一、血是逾越節羊羔的血所豫表的,(出十二7,22, 啓十二11), 水是從那擊打的磐石所流出的水所豫表的(出十七6, 林前十4)。血形成洗罪的泉源(亞十三1), 水成了生命的泉源。(詩三六9, 啓二一6)。基於洗淨的血, 我們如今能享受永遠的生命作活水。

二、在十字架上,主的骨頭一根也沒有折斷。 (約十九36)。這表徵祂那神聖的生命不能被折斷。 這神聖的生命湧流出來,為要產生召會。神用肋骨 建造一個妻子,並用流出的水產生召會。因此,召 會不是神所創造的,乃是在基督的復活裏所產生 的。旣然召會完全是在復活裏的事,我們就必須摒 棄我們天然作事的方式,並摒棄我們天然的生命。

(十九會所 林煒傑)

一、請為全召會普遍研讀生命讀經之實行代禱。 二、請為全臺 4/18~4/27 三梯次弟兄集調代禱。